

甘肃报告一例鼠疫患者已死亡

151名接触者已全部隔离

据新华社电 甘肃省玉门市发现一例鼠疫病例，患者已经死亡，151名接触者已全部隔离。专家提醒，鼠间鼠疫比较活跃，切勿接触和剥食旱獭。

记者17日从甘肃省卫生计生委获悉，7月16日5时许，甘肃省卫生计生委接酒泉市卫生局报告一例疑似鼠疫病例。甘肃省、酒泉市、玉门市三级专家根据患者临床症状、流行病学史和省级专家组实验室检测结果，于7月17日确诊为肺鼠疫。该患者已于7月16日死

亡。截至17日下午，排查出与该鼠疫病例密切接触者共计151人，已全部采取隔离、流行病学调查、预防性服药等措施，目前尚未发现异常症状。

疫情发生后，甘肃省委、省政府要求组织得力应急小组，深入实地指导防控工作。国家卫生计生委派出专家于17日下午到玉门现场指导疫情处置。甘肃省卫生计生委成立应急小组指导疫情处置，并派专家组于7月16日到达疫区指导当地开展疫情防控。

据了解，该鼠疫病例在发病前曾接触过旱獭，专家提醒，鼠间鼠疫比较活跃，切勿接触和剥食旱獭。

另据《新京报》报道，为防疫情扩散，连霍高速公路赤金收费站也暂时封闭。肺鼠疫为鼠疫的一种，有起病急、病程短、死亡率高、传染性强、传播迅速等特点。人与人之间主要依靠飞沫传播，人与患有或死于鼠疫的野生动物接触才有可能得病，通过跳蚤叮咬也可得病。

西宁机场爆炸原因查明 爆炸物系丢弃礼花炮

据新华社电 民航青海机场公安局17日1时许发布消息，经公安机关近30小时的侦查，西宁曹家堡机场“7·15”爆炸原因已查明，系两枚被丢弃的礼花炮意外燃爆。

经调查，15日13时许，乘客张某、韩某二人在机场T2航站楼地面停车场清理车内物品时，随手将两枚已破损的礼花炮连同其他垃圾丢弃至附近的垃圾桶旁。13时45分，机场保洁员仲某在现场清扫垃圾时，误将两枚礼花炮与未熄灭的烟头清扫到一起，意外燃爆，致其左小腿内侧皮肤挫裂伤。

四川茂县山体塌方已致10人死亡

9辆车被砸 目击者：落石像轿车大小



综合新华社电 昨日14时45分左右，国道213线K774+600m处茂县境内(石大关乡起限站附近)发生山体塌方，一时间落石如雨下，约3000余方塌方体瞬间阻断道路，避让不及的车辆及行人被飞石击中，部分车辆被掩埋。目击者称，落石最大的犹如奥拓车。截至昨日18时40分，此次塌方已造成10人死亡，19人受伤。已发现9辆车被砸。

事故发生后，茂县积极开展救援工作，全力抢救伤员，抢通道路，截至昨日19点53分，事故路段已经抢通，过往车

辆已经可以单边通行。

昨日，不少在假期前往九寨、黄龙的游客正在返程途中，赴若尔盖进行支援工作的德阳市人民医院医疗队则乘车沿国道213线朝松潘方向行进。

14时45分，轰隆隆的几声巨响震撼茂县境内石大关乡超限站附近的山谷，一时间，山谷里灰尘弥漫。不少过往车辆紧急减速、刹车和避让山上落下的石头。约3000余方的塌方体瞬间阻断道路，避让不及的车辆及行人被飞石击中，部分车辆被掩埋。

“车辆距离茂县约36公里一个‘石大关’，左侧200多米长的山坡上突然有多处地方发生飞石。一块块石头从100多米高的山坡上飞落下来，其中最大的石块，几乎与一辆奥拓小汽车大小相当。”事发时恰好路过当地的德阳晚报记者张嵘心有余悸地说。

在此次塌方中，率队前往若尔盖义诊的德阳市人民医院院长范天勇在疏散过程中，被飞石击中左侧腹部，不幸遇难。得知范天勇院长不幸罹难的消息，医疗队员们禁不住失声痛哭。

湖南湘潭校车事故 4名有关责任人被免职

据新华社电 记者17日下午从湖南湘潭和长沙有关方面获悉，“7·10”湘潭幼儿园校车事故启动先期问责程序，两地共有4名干部被免职。待事故调查结束，再对包括上述4人在内的有关责任人依法依规给予相应处理。

这4名被免职的干部分别为湘潭市雨湖区副区长袁典凡、雨湖区教育局局长屈志辉、雨湖区交警大队副大队长周利光，长沙市岳麓区含浦街道办事处工委委员、人武部长李戒。

7月10日，湘潭市雨湖区响塘乡金桥村乐乐旺幼儿园一辆校车翻入水库，致车上11人死亡，其中包括8名幼儿。

4岁女童17楼跌落 姐姐和父亲去拉跟着坠亡

据《海峡都市报》报道 近日，福建莆田一4岁女童在17层阳台玩耍时爬上护栏，不慎跌落。10岁姐姐伸手去抓，跟着翻过栏杆坠下。其父冲上阳台试图抓住孩子，自己反也坠下，父女三人当场坠亡。阳台护栏只有1.2米高，没有防护网。

男子被捅伤后躲进电梯 遇停电被困失血而亡

据《东南快报》报道 7月15日下午，福州罗源县城关西大路南洋花园15号楼发生一起命案。因经济纠纷，807室户主辛某将一男子游某捅伤。游某从12楼进入电梯逃生，下降至9楼时因电梯停电被困。医护人员赶到时，游某已因失血过多死亡。目前，犯罪嫌疑人辛某已被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

长春20条线路公交车安装“灭火弹”

据新华社电 日前，长春市为20条公交线路安装了“灭火弹”，并配备安全员持可燃气体检测仪随机抽检乘客。下一步将逐步推广到长春市各条公交线路。

据了解，“灭火弹”是一种外形似小碗的红色装备，是一种小型的干粉

灭火器，安装在发动机舱内，前后各一个。“灭火弹”有两种方式启动。一种是手动启动，开关安置在驾驶员的手可以碰到的地方。另一种是自动启动。凡是遇外界温度达到180℃或有火焰引燃引信的情况下，高压气体感应产生剂发生作用，灭

火器发生“爆炸”，里面的干粉释放出来扑灭大火。

此外，公交车上还配备了安全员，他们手持可燃气体检测仪，在各公交线路对乘客携带的物品进行抽查，检测酒精、汽油、可燃化学物品等，确保车辆运营安全。

家居商场社区行，只做公益不卖产品

合肥中州红星家具商场走进社区送文化演出

企业的“公益”已经不是一个新鲜名词，不少家居企业也纷纷涉足公益，不仅场面火爆、而且花样迭出。日前，合肥中州红星家具商场走进社区，为附近的居民送去一场公益性演出。

社区公演为留守儿童和空巢老人送清凉

老人们坐着聊聊天，下下棋，孩子们满地追着跑，这基本成了大多数近郊的空巢老人和留守儿童一天的娱乐时光，然而对于合肥四里河附近的居民来说，从6月14日开始，每个周末，这里有了一台大戏，来自合肥市老年艺术团的成员们，将中老年人喜欢的传统的庐剧、黄梅戏表演，孩子们喜欢的小丑表演送到了他们的家门口。这并不是街道和社区的组织，而是附近的红星家具商场组织的夏日送清凉，走

进社区系列公益活动，如今，这项社区公益行目前已经走进了紫桐新村南北区、中铁国际城小区、卫庄小区等多个小区，为这里的居民送去了一场精神慰藉的食粮。

相比于免费验房，家装公益讲座，这些带有明显家居行业个性的“公益营销”已经成为家居企业的一向司空见惯的举动，而此次中州红星家具商场开始独辟蹊径，将视角延伸到关注空巢老人和留守儿童，合肥中州家具商场相关负责人介绍，他们将陆续在周边小区开展数十场的文艺汇演，此举也淡

化了商业元素，实实在在从公益出发。

“中州红星家具商场截至目前已营业快半年时间，企业从传统的促销形式开始投身公益，社区公益性的演出，没有太多的直接利益可言，也对品牌的宣传推广也没有多大意义，但在这个活动中，却让居民感受到了我们在做的不是肤浅的，而是真正地在践行一种社会责任。”合肥中州家具商场相关负责人说。

公益营销让消费者感觉是一种文化享受 一个成功的公益营销运作，不仅仅是

为了盈利，而是承担一份社会责任。当大多数家居企业在拼命促销搏业绩时，不少企业开始尝试与文化挂钩，打造品牌的文化价值。进行爱心资助、关爱基金、公益讲座……如今，家居企业在公益营销上的动作精彩纷呈，应该说是行业的进步。然而，在当今这个“利”字当头的商场，如何能够将公益做到实处，在企业利益与社会责任之间取得一个平衡点，则是众多家居企业在做公益事业之前需要深刻思考的课题。业内人士指出，家居业不乏品牌和好产品，但缺乏文化，而公益营销不仅丰富了企业的文化内涵，而且帮助商场树立了良好的形象，也更容易让消费者满意，感觉一种文化享受，而不是简单的产品。